



Знамя

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 10 (10638)
Пятница,
13 марта 2015 г.

16 марта – День работника жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сферы, в которых вы трудитесь, во многом определяют не только внешний вид и благоустройство городов и поселков, комфорт и уют в домах, но и условия жизни, быт смолян.

Сочетание профессионализма, ответственности, внимательного и чуткого отношения к потребностям земляков – залог успешного развития отраслей ЖКХ и бытового обслуживания.

Губернатор Смоленской области
А.В. Островский.

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Уверен, что ответственность и профессионализм специалистов всех служб отрасли помогут дос-

Председатель Смоленской областной Думы,
Секретарь регионального отделения Партии «Единая Россия»
И.В. Ляхов.

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником. Без вашего труда немыслима современная жизнь. Несмотря на трудности, вы стараетесь с полной ответственностью выполнять свои обязанности. Желаем здоровья, радости и благополучия вам и вашим близким.

Глава МО
«Ельнинский район»
В.Е. Левченков.

Глава Администрации МО
«Ельнинский район»
Н.Д. Мищенко.

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – праздником всех тех, без кого мы не мыслим современной жизни! Этот день – прекрасный повод вспомнить все заслуги работников этой сферы и поблагодарить их за тер-

пение, мастерство и профессионализм!

От всей души желаю вам новых трудовых успехов на благо всех жителей. Доброго здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Депутат Смоленской областной Думы
Михаил Лосенко.

Стратегия развития

Хватит ждать – пора действовать!

Основным видом экономической деятельности муниципально-унитарного предприятия «Жилищник» администрации Ельнинского городского поселения, согласно Уставу, является распределение воды для организации водоснабжения населения и предприятий. Кроме того, «Жилищник» предоставляет ельнинцам услуги городской бани, занимается сбором, вывозом и захоронением твёрдых бытовых отходов (ТБО), санитарной очисткой и вывозом жидких бытовых отходов, а также выполнением работ по благоустройству территории города в соответствии с заключёнными муниципальными контрактами.

По словам директора МУП «Жилищник» Людмилы Жебруновой, несмотря на трудности, в 2014 году предприятию удалось сработать рентабельно за счёт

дополнительного предоставления транспортных услуг, строительства отдельных участков водопровода и септиков по договорам с частными лицами, установ-



На снимке (слева направо): мастер МУП «Жилищник» А.Н. Андреев, экскаваторщик С.А. Авдеев, водитель В.З. Ухорский, электросварщик Н.Н. Рябцев. На таких, как они, сегодня держится коммунальное хозяйство, их бросать ликвидировать прорывы, как в годы войны бросали в бой – и отступленье невозможно, и жалеть себя не приходится.

/Фото М.Козлова.

ки индивидуальных и общедомовых приборов учёта потребления воды и теплоносителей, «Жилищник» в минувшем году самостоятельно получил прибыль 815 тысяч рублей, но, к сожалению, все средства пришлось направить на погашение убытков, в том числе по предоставлению услуг городской бани – 682 тыс. руб., а также по благоустройству города – 200 тыс. руб. А ведь эти средства, сетует директор предприятия, можно было направить на повышение заработной платы рабочим, которая не повышалась с 2012 года, покупку необходимой техники, к примеру, «Газели» для перевозки ремонтных бригад, на ремонт водопровода и т.д.

– Удивляет, что некоторые специалисты городской администрации задают мне вопрос – зачем вы участвуете в электронных торгах на заключение муниципального контракта по благоустройству городской территории, если за такие деньги работаете себе в убыток? – говорит Людмила Сергеевна. – Но ведь, посудите сами, уже на протяжении многих лет «Жилищник» является единственным участником этого аукциона, и если мы откажемся от выполнения работ по благоустройству, то нетрудно представить, во что может превратиться наш город Воинской Славы. В данном случае мы просим администрацию города только об одном – рассчитывать стоимость муниципального контракта таким образом, чтобы она была соразмерна прописанному в нём объёму работ.

(Окончание на 7-й стр.)

По просьбе читателей

КОММУНАЛЬНЫЕ ПЛАТЕЖИ ПРИНИМАЮТСЯ И В ЧЕТЫРЁХ ОПЕРАЦИОННЫХ ОКНАХ

27 февраля 2015 года мы опубликовали в «Знамени» обращение заместителя управляющего Смоленского отделения Сбербанка России И.П. Денисовой о том, что оплату коммунальных платежей можно осуществлять, помимо терминалов, в 4-х операционных окнах дополнительного офиса № 8609/109 г. Ельни.

Однако, как пожаловались в

редакцию газеты ветераны, в последнее время коммунальные платежи в нашем доп.офисе необоснованно перестали приниматься в операционных окнах. Из-за чего возле терминала стала образовываться огромная очередь. Редакция убедилась в этом, побывав здесь 10 марта.

11 марта главным редактором М.К.Козловым был получен

комментарий из Смоленского отделения Сбербанка России, в котором банк заверил, что ельнинцы имеют полное право осуществлять коммунальные платежи как с помощью терминала, так и в четырёх операционных окнах, и принёс свои извинения клиентам доп.офиса за доставленное неудобство.

Наш корр.

Местная власть: проблемы, решения

Изменения в Устав района приняты единогласно

27 февраля состоялось очередное заседание Ельнинского районного Совета депутатов под председательством главы района В.Е. Левченкова. В его работе приняли участие глава районной администрации Н.Д. Мищенко, руководитель фракции Партии «Единая Россия» в Смоленской областной Думе А.В. Андреев, представитель областной администрации А.И. Абрамкин.

На заседании присутствовали 14 депутатов. По уважительной причине отсутствовал лишь депутат К.А. Бобров.

На повестку дня было вынесено 8 вопросов. В частности, был заслушан отчёт вр. и.о. начальника отделения полиции по Ельнинскому району МО МВД России «Дорогобужский» майора полиции С.В. Антоненкова об итогах

оперативно-служебной деятельности ельнинских полицейских по итогам работы за 2014 год. Об этом мы уже писали ранее в газете «Знамя».

Депутаты признали деятельность нашего отделения полиции удовлетворительной.

Кроме того, депутаты приняли Положение о порядке установления тарифов (цен на услуги, рабо-

ты) муниципальных предприятий и учреждений МО «Ельнинский район», а также Порядок формирования, обеспечения размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципальных закупок МО «Ельнинский район».

Депутатами утверждено Положение (новая редакция) о порядке заслушивания ежегодного отчёта главы администрации МО «Ельнинский район» о результатах его деятельности и деятельности самой администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных районным Советом депутатов.

20 февраля 2015 года прошли

публичные слушания по поводу проекта решения о внесении изменений в Устав МО «Ельнинский район» (новая редакция). Он был напечатан в газете «Знамя» 16 января 2015 года. Замечаний и предложений по проекту решения не поступило. Участники публичных слушаний рекомендовали этот проект решения для рассмотрения и принятия районным депутатам.

На заседании районного Совета депутатов единогласно (14 – за, против – 0) были внесены изменения в Устав МО «Ельнинский район» (новая редакция).

Отныне при проведении выборов депутатов Ельнинского рай-

онного Совета депутатов будет применяться мажоритарная избирательная система относительного большинства. По партийным спискам депутаты в местное законодательное собрание избираться не будут.

Кроме того, теперь в Уставе предусмотрена возможность объединения двух администраций – районной и городской. В этом случае глава районной администрации обеспечивает осуществление возглавляемой им администрации полномочий по решению вопросов местного значения Ельнинского городского поселения. Избиратели ждут такого же решения от городских депутатов.

Михаил КОЗЛОВ,
депутат районного
Совета депутатов.